



В Невинномысске мужчина обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины, а также ряда других преступлений, совершенных в 2012 году



Следственным отделом по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия, в ночь на 6 декабря 2012 года обвиняемый, находясь возле одного из диско-баров в городе Невинномысске, в ходе конфликта возникшего между ним и ранее незнакомым мужчиной, нанес ему не менее одного удара ножом в левую паховую область. В результате полученных повреждений потерпевший скончался в городской больнице.

После совершения преступления обвиняемый, действуя из хулиганских побуждений, совместно со своим знакомым нанес мужчине множественные удары руками и ногами, причинив ему телесные повреждения. Подозреваемый с места совершения преступления скрылся.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю местонахождение обвиняемого установлено на территории города Грозного Чеченской Республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В 2013 году в отношении обвиняемого судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен ряд следственных действий, направленных на закрепление полученных доказательств, в том числе проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза в отношении обвиняемого, допрошены обвиняемый и свидетели. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1136263>